

# ISTANBUL AVIO

*Istanbul - grad koji leži na dva kontinenta, spoj istoka i zapada, Evrope i Azije, sa svojom raskošnom kulturnom ostavštinom, nikad ne prestaje da oduševljava. Uobličile su ga četiri snažne civilizacije: grčka, rimska, vizantijska i osmanlijska. Kroz istoriju je nosio različita imena: Bizantion, Novi Rim, Konstantinopolj, Carigrad i Istanbul. Danas je Istanbul velegrad, sa preko 13 miliona stanovnika koji stanuju i rade na dva kontinenta. Moderni Trg Taksim ili kvartovi Bejoglu i Osmanbej, će učiniti da se osećate kao u bilo kojoj svetskoj metropoli, dok ćete se šetajući Sultanahmet trgom neizbežno vratiti par stotina ili čak hiljada godina unazad. Novo i staro, Orijent i Evropa, islam i hrišćanstvo - isprepletene i neraskidivo povezane.*

## Program putovanja:



Paket aranžman hotel + avio 

### 1..dan BEOGRAD-ISTANBUL

Dolazak putnika na aerodrom "Nikola Tesla", dva sata pre poletanja aviona.

Individualna prijava za let i predaja prtljaga. Dolazak u Istanbul, pasoške i carinske formalnosti. Smeštaj u izabranom hotelu na bazi odabrane usluge. Noćenje.

**2. - pretposlednji dan ISTANBUL** Boravak na bazi uplaćene usluge. Slobodni dani za individualna razgledanja i posete. Mogućnost organizovanja fakultativnih izleta i poseta: poludnevno panoramsko razgledanje grada Istanbula-Plava džamija, Aja Sofija, Kapali čaršija, Top Kapi palata; poludnevno krstarenje Bosforom sa posetom Vaseljenskoj patrijaršiji; fakultativni večernji odlazak na tursko veče (večera i program). Noćenja. **Poslednji dan ISTANBUL-BEOGRAD** Doručak. Napuštanje soba do 10:00h-lokalno vreme. Slobodno vreme. Individualna prijava za let i predaja prtljaga. Pasoške i carinske formalnosti. Dolazak u Beograd . Kraj programa.

## TERMIN, HOTEL, BROJ NOĆENJA BIRATE VI

HOTEL / Kategorija Lokacija	Tip sobe/ Usluga	Broj dana / noćenja	Termin	Cena po osobi u dvokrevetnoj sobi
Hotel Sinem, Birlik, Aleph 3*	Standard ND	4/3	na upit	Od 189€
Pera Tulip Hotel 4*	Standard ND	4/3	na upit	Od 209€

- Ponuda je **informativnog karaktera** i sačinjena je prema trenutnoj raspoloživosti i dostupnim tarifama na letovima, kao i prema trenutnoj rasoloživosti u hotelima.
- Cena može da se promeni **u svakom trenutku i zagarantovana je samo uplatom**

Izbor drugih datuma i hotela je moguć po drugim cenama

### U CENU JE URAČUNATO:

-Avio prevoz na relaciji Beograd-Istanbul-Beograd

-Aerodromske takse koje su podložne promeni do dana polaska na putovanje. Deca 0-2 godine ne placaju aerodromske

takse.

- Ručni prtljag 55x40x20 - 8kg
- Veći čekirani kofer od 20-30kg u zavisnosti od izabrane avio kompanije
- Smeštaj u izabranom hotelu u dvokrevetnim standardnim sobama, na bazi noćenja sa doručkom.

**U CENU NIJE URAČUNATO:**

- Povratni transfer do hotela (2,5€ autobus, taxi od 40€)
- Vodiča - putovanje je individualno
- Fakultativne izlete - mogućnost organizovanja - na upit .
- PCR test ili brzi antigenski test (ukoliko je potreban ).

**VAŽNA NAPOMENA :** U momentu objave programa za ulazak u Tursku za državljane Srbije je slobodan ulaz ukoliko ste vakcinisani ili ste preležali Covid. Za sve druge neophodan je brzi antigenski test ne stariji od 48h. . Budući da se informacije oko ulaska u strane zemlje stalno menjaju **OBAVEZA JE ISKLJUČIVO PUTNIKA da se informiše u uslovima ulaska u zemlju u koju putuje usled COVID 19 .**

**-Troškovi putnog zdravstvenog osiguranja putnika moguće je sa Covid 19 pokricem**

-Nepomenute usluge

**USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:**Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. Gotovinski, ili preko računa - uplata 100% od ukupne cene, prilikom rezervacije. Troškovi međunarodnog zdravstveno osiguranje se u celosti uplaćuju **5 dana** pre početka putovanja.

**POPUSTI:** Umanjenje za dete 2-12 godina na pomoćnom ležaju 10%. DOPLATA za sobu 1/1 na upit.

**POSEBNI USLOVI OTKAZA UGOVORA ZA ISTANBUL:**

**Po izdavanju avio karte i hotelskog vaučera, rezervacije su NON-REFUNDABLE-bez povracaja novca !**

**-Važne napomene:-**Putnici, državljani Srbije, koji poseduju biometrijske (crvene) pasoše, u Tursku mogu putovati bez viza, ali pasoš mora biti važnosti minimum 6 meseci nakon povratka sa putovanja.

**OPIS PREDLOŽENIH HOTELA U ISTANBULU :**

**Hotel Sinem 3\*** je u Aksaraju i nudi terasu sa pogledom na grad. Besplatan bežični internet dostupan je u celom objektu. Recepcija radi non-stop i pruža uslugu u sobi. Svaka soba je klimatizovana i sadrži TV sa satelitskim kanalima i mini-bar. Na raspolaganju je sopstveno kupatilo sa tušem, fenom za kosu i besplatnim toaletnim priborom. Sobe imaju pogled na grad.

**Pera Tulip Hotel 4\*** Ovaj dizajn hotel se nalazi u četvrti Bejoglu i nudi luksuzni, mermerni prostor oko bazena sa hidromasažnom kadom, opremljene sobe za sastanke i restoran u okviru objekta. Za nekoliko minuta hoda stiže se do dinamične Avenije Istiklal. Hotel Pera Tulip se nalazi na samo nekoliko koraka od stanice metroa Šišhane i od tramvajskih stanica Nostalgic i Tunnel, odakle se jednostavno može stići do četvrti Sultanahmet i do ostalih delova Istanbula. Elegantno uređene sobe u hotelu poseduju interaktivni flat-screen TV i stereo audio-sistem.

Izvršilac usluga i pomoći turistima u mestu odredišta je inopartner

Krajnji rok za prijavljivanje je 30 dana preputovanja ili do raspoloživosti mesta. Minimalan broj članova za realizaciju ture je 2. Organizacija pomaže članovima pri izboru smesštaja, prevoza i sl. Po uplati se odmah izdaje avio karta , hotelski i transfer vaučer i za njih važe isključivo uslovi kompanija koje su ih izdale. Ponuđene niske tarife su NON-REFUNDABLE-bez povracaja novca, Shodno zakonu o turizmu Republike Srbije, ovaj program nije pokriven garancijama osiguranja u slučaju insoventnosti i naknadi štete. Cilj ovog putovanja jeste širenje ideje samostalnog putovanja ,samoizgradnje, proces orjentalnog učenja, mogućnost za ispoljavanje kreativnosti na mestu gde se susreću istok i zapad i 4 snažne civilizacije: grčka, rimska, vizantijska i osmanlijska.